

28 АВГ 1975

ОБЩЕСТВЕННАЯ СКАЖИТЕЛЯ

4. ПЕРВОУЧЕТНИК

# НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

## НОВОСИБИРСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ — ПОБЕДИТЕЛЬ ВО ВСЕСОЮЗНОМ СОРЕВНОВАНИИ

Вчера в Новосибирский академический театр оперы и балета пришла телеграмма из Москвы. Министр культуры СССР П. Н. Демичев и председатель ЦК профсоюза работников культуры М. В. Пашков поздравили коллектив с присуждением первого места и переходящего Красного знамени по итогам Всесоюзного социалистического соревнования театрально-зрелищных предприятий за первое полугодие 1975 года.

— Эта награда — для нас большая радость, — сказал в беседе с нашим корреспондентом директор театра А. П. Чугуков. — В первую очередь с успехом надо поздравить творческий коллектив, который порадовал своих земляков интересными премьерами и хорошим качеством спектаклей, идущих на сцене не первый год. А это помогло, естественно, установить лучшие контакты со зрителем, выполнить финансовый план.

Скоро у труппы предстоит сбор, а 14 сентября начинается новый сезон. Вдохновленные успехом во всесоюзном соревновании, работники театра приложат все усилия, чтобы встретить XXV съезд Коммунистической партии новыми творческими и производственными достижениями.